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締切迫る！自治会・町内会活性化補助金

南部地域協力ネットワーク
定例会をハイブリット開催しました！

9月28日に南部地域協力ネットワークが定例会を開催しました。

開催にあたっては、新型コロナウイルス感染症対策のため参加者の

距離がとれる体育館をお借りして、換気や消毒などに配慮するとと

もに、会場に来れられない参加者のために、はじめてのオンライン

配信も同時に行いました！オンライン配信にあたっては、ゆめこら

ぼの機材をレンタルして行いました。

当日は、メンバーの皆様からの近況報告や情報提供、今年度の活

動についてなどの話し合いが行われ、市役所からはMUFGパークに

関する情報提供、消費者センターからの注意喚起などを行いました。

久しぶりの開催となったため、議事も多く忙しい会となりました

が、皆さん近況報告にも熱が入り、つながることの大切さ、地域協

力ネットワークの必要性を再認識できました。

市HPに補助金の説明動画を
追加しました。是非ご覧ください。

オンライン参加のメンバーも
一緒に記念撮影

毎年、自治会町内会、マンション管理組合さんにご活用

いただいております活性化補助金につきまして、今年度

の実施分の締め切りが11月30日となっています。

今年度、これから事業を計画される場合には、申請締

め切りにご注意ください。事業は年度内（3月までに）

に実施するものが対象です。

イベントだけでなく、見守り事業や一斉清掃等の活動に

必要な資材も対象となります。皆様のご申請をお待ちし

ております！

会場は26名、オンラインは5名の参加

＜制度概要＞

対象事業：年度内に対象団体が行う事業で地域福祉の促進と地域

づくりに関係する事業

補助上限金額：団体割12,000円+加入世帯数×200円

西東京市HP＞市政情報
＞地域コミュニティ
＞自治会・町内会等活性化補助金

自治会や地域活動の再開にあたって、コロナ対策やオンライン対

応などお悩みのことがございましたら、協働コミュニティ課や市民

協働推進センターゆめこらぼまで、お気軽にご相談ください。



自治会・マンション組合講演会・懇談会

コロナ禍でもあきらめたくない

つながり続けるコミュニティ活動

こみゅラジ～今日どう？（協働）放送中！

南部地域協力ネットワークと西部地域協力ネットワークの提供で、FM西東京にて奇数月の第

３土曜日に「こみゅラジ～今日どう？（協働）」を放送しています。

番組ブログ

•NPO法人CRファクトリー コミュニティマ
ネジメント認定インストラクター

•田形 勇輔（たがた ゆうすけ）
•Brillia City横浜磯子自治会長・横浜BBQ協会上級
BBQインストラクター。大きな肉を塊のまま焼く本格的
なBBQスタイルを地域に導入したことがきっかけで、
30代で3000人の街の自治会長に就任。夏祭りで多く

の住民ボランティアが楽しく汗を流す姿をヒントに、独
自のタウンマネジメント手法「自治会レボリューション」
を考案。役員の担い手不足に悩む

自治会・町内会が多い中で、

アクティブに活動を楽しむ

役員が増加中。ITツールを

導入してコロナ禍でも活発な

活動を継続するなど、新しい

時代にふさわしい自治会・町

内会の姿を開拓している。

FM西東京のWeｂサイトから過去の放送もお聞きいただけ

ますので、是非お聞きください。

•日時 2021年11月6日（土曜日）午前10時から午後0時30分

•会場 田無第二庁舎4階会議室 または オンライン参加

•定員 会議室は30名まで

•講演会 午前10時から11時25分
「コロナ禍でもあきらめたくない つながり続けるコミュニティ活動」
コロナ禍での自治会の活動事例などをご紹介
講師 田形 勇輔
懇談会 午前11時35分から午後0時30分
※会場にお越しの参加者を対象としています

•（オンラインで参加の場合、ご参加いただけません）。

•申請締め切り10月27日（水） 市HPもしくはお電話でお申し込み

★講演後、期間限定にて動画配信します。詳しくは市ＨＰにて。 ※市HP

次回放送：令和３年11月２０日（土）10：00～ FM西東京

テーマ「おやじの会って知ってるかい？」

学校を中心に地域で活躍するおやじの会、その実態を主催

イベント「中原小ＩＲＯＤＯＲＩ祭り」準備に出張してお届けします！

～こみゅラジ前回（９/１８）放送「自治会町内会の今、２」から～切り抜き
＜南部地域協力ネットワーク＞

新柳沢団地自治会役員 市賀さん

・自治会活動に参加したきっかけは？

＞子どものお散歩中に団地の餅つきに参加し

てちやほやされたのがきっかけ

・コロナ禍イベントで工夫したことは？

＞屋外でできること、打ち水、プロジェク

ションマッピングで

花火を実施

・自治会の課題は？

＞担い手の不足、参加

してくださる若い

メンバー募集中です！

＜にしにしnet.＞

谷戸新生会会長 小松さん

フォレストレイク 山田さん

・マンション自治会の特徴は？
＞団地内ではまとまりやすいけど、逆に周辺

地域とのつながりが希薄になってしまう。
・集合住宅と戸建て自治会の連携は？
＞気軽に参加できるデジタル回覧板や会費の
ＬＩＮＥpay払いなどの検討
・マンション自治会の課題と対策は？
＞災害時などの孤立化、情報不足
地域協力ネットワークがハブになって、戸

建と集合住宅の住民がゆるく繋がるきかっけ
をつくる


